
med et glimt i øyet). Utfra smilet hos gjestene er det 
lett å se at de er glade. Medmennesker opplever    
sterke møter med Gud og hverandre som får følger i 
form av gjenopprettelse i relasjoner og at nye livs-
valg gjøres. De erfarer at dagene på Vaulali får            
betydning og gir retning for livet.” 

Ut-dimensjonen

Kanskje det blir viktigere enn noen gang å være 
sammen over tid? Ha flere måltid sammen, synge 
sammen, gå på tur sammen og ikke minst bruke tid 
på bibel og bønn sammen. Men på en samling ble 
det også nevnt «de unådde».  Det ble nevnt mulig- 
heten for å «adoptere et folkeslag». Hva tenker du 
om det Andreas? 

«Det finnes mange definisjoner på «unådde». Noen 
bruker også mindre/minst nådde. Det er ikke               
definisjonen som er så viktig i denne sammen-     
hengen. Men det hadde vært spennende om Vaulali, 
som en del av Normisjon, men også det lokale       
kristne fellesskapet, kunne ha enda større fokus på 
unådde folkeslag. Det er jo en viktig del av                       

Normisjon sin visjon. Kanskje Vaulali på forskjellige 
måter kunne vært med å gi informasjon på en slik 
måte at gjestene fikk øynene opp for et spesielt       
folkeslag, kanskje til og med et personlig godt       
gammeldags kall. Gud kaller folk på ulike måter, og 
om noen opplevde seg kallet utfra det de hadde hørt 
og sett på Vaulali, ville det vært helt nydelig. Gud    
berører hjertene våre på så mange ulike måter. Men 
dette er drømmer som skal få modnes, og så får vi se 
etter hvert om det er noe vi skal jobbe mer målrettet 
mot.»

Før vi avslutter poengterer Andreas: «Det viktigste er 
at folk får møte Jesus, Han som er allmektig og kjær-
lig! Det å få komme nærmere han og se mer av hva 
han har gjort og hvem Han er. Det er noe som jeg 
personlig selv også lengter etter.»

Du er veldig velkommen inn i Normisjons-familien, 
Andreas! Vi tar deg og arbeidet på Vaulali med i våre 
bønner og ønsker deg masse lykke til! 

Torunn Fjelde Hansen, torunn.fjelde.hansen@normisjon.no

Andreas Frantzen er ny daglig leder ved Vaulali leirsted.  Foto: Normisjon
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ANDAKT

Jeg er så takknemlig for Bibelen og menneskene jeg 
har blitt kjent med der. De senere årene har jeg       
særlig fått øynene opp for Det gamle testamentet og 
profetene! Det er spennende å trekke linjene fra 
gammel tid og inn i Det nye testamentet og også inn 
i vår tid, synes jeg! For det er påfallende hvor likt alt 
er: menneskene i gammel tid elsket, hatet, var         
misunnelige, de kranglet og var bekymret for barna 
sine. Akkurat som oss. Forskjellen er egentlig bare at 
vi kjører bil og bor i finere hus. Det gjør Bibelen så 
fantastisk relevant for oss som lever i dag.

Jeremia levde for 2500 år siden. Han profeterte om 
Israelsfolket at de skulle bli tatt til fange i Babylon, og 
han fikk rett. Det finnes 300 henvisninger til Babylon 
i Bibelen. Og i de fleste blir Babylon fremstilt som     
Jerusalems motstykke. Det var en mektig by, og folk 
der hadde både rikdom og innflytelse. Litt som 
Stavanger og Norge med sine oljepenger kanskje? 
Menneskene levde i velferd og luksus, men deres 
umoral førte også til mye smerte og fortvilelse. Og 
de tok mer avstand fra Gud.

«Så sier Herren over hærskarene, Israels Gud til alle 
som jeg har ført i eksil fra Jerusalem til Babel: Bygg 
dere hus og bo i dem, plant dere hager og spis       
frukten! Ta dere koner og få sønner og døtre! Ta       
koner til sønnene og gift bort døtrene deres, så de 
kan få sønner og døtre. Der skal dere bli flere og ikke 
færre. Dere skal fremme fred for den byen som jeg 

har ført dere til i eksil, og be til Herren for den!»           
Jeremia 29:4-7

Mens Israelsfolket var i fangenskap i Babylon lengtet 
de hjem til kjente trakter. De lengtet hjem til                    
Jerusalem. Til det trygge og gudelige Jerusalem. Og 
ofte kan jeg kjenne meg igjen når jeg ser meg rundt 
i byen vår, landet vårt og verden. Det er uro, ugude-
lighet og mennesker som tar avstand fra Gud. Jeg 
lengter litt hjem! Jeg føler at jeg er i Babylon og    
lengter hjem til Jerusalem, til himmelen. Men         
skriften sier at vi skal benytte ventetiden godt. Vi skal 
leve side om side med de andre her på jorden, vi skal 
søke fred for byen vår og be for den. Vi skal be for de 
som styrer, for kongen og hele hans hus, for ledere 
og naboer. Vi skal be for verdenssituasjonen og våre 
søsken i andre land. Så kommer Herren og henter oss 
når tiden er inne. I mellomtiden skal vi få med oss 
flere. Det er det som er vår oppgave her på jorden. 
Her i Babylon.

Så bygg hus og plant hager, inviter en nabo på kaffe. 
Gjør godt mot dine kolleger og venner. Vis med livet 
ditt at Gud er kjærlighet, og fortell andre om Jesus. 
Så tar Gud seg av resten. Han har kontroll på både 
kriger og ufred som herjer her i Babylon. Vår opp- 
gave er å få med oss flest mulig hjem til Jerusalem 
når han kommer for å hente oss!

Bente Sørhus Eggebø

Bibelens tid og vår
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For snart 6 år siden startet Bente opp en 
kristen bokhandel i Stavanger. Det var en 
lang reise fra jobben som sykepleier til å 
starte butikk i sentrum av Stavanger, men 
hun kjente Jesus gikk foran og viste vei. 
Ved flere anledninger fikk hun konkrete 
bekreftelser på at det var dette hun skulle 
gjøre.

- Det er en sterk brann i meg at butikken 
skal bety noe for Stavanger. At                                        
menneskene i byen vår kan finne svar på 
meningen med livet i Ordet som de finner 
hos oss. Derfor valgte jeg å kalle butikken 
«Ordet è ditt». For det er det jeg ønsker, at 
Ordet som ble levende, kan bli ditt og med 
det bety en forskjell for den enkelte, byen 
vår og landet vårt. Jeg ønsker å vise              
tydelig igjen i byen med måten vi dekorer 
i vinduene og inngangspartiet, slik at 
mennesker ser at vi finnes. 

Og kanskje en dag kan det slå dem at når 
de trenger å finne noen svar, kan de gå 
innom den kristne butikken i byen. Og det 
gjør folk. Vi har hatt så mange flotte        
samtaler med folk. Vi har fått be med de 
som vil det, trøstet, gledet og oppmuntret. 
Det er virkelig meningsfullt å få være en 
formidler av Ordet til den fine byen vår. 
Jeg er overbevist om at i Ordet ligger      
svarene som verden leter etter. Så Ordet er 
ditt! 

Tone Julseth YdstebøTone Julseth Ydstebø

12.-14.januar 2024 arrangeres MER-konferansen, 
som er Normisjon og Acta sin medarbeider-      
konferanse for frivillige og ansatte. 

Denne gangen er også Normisjon sin generalforsamling 
og Acta sitt landsmøte lagt til samme helg, og vi samler 
hele storfamilien til fine dager i IMI-kirken i Stavanger. I      
løpet av helgen får vi god lovsang, undervisning og mat. 
Du kan blant annet glede deg til konsert, misjonstivoli med 
basar og du kan velge hvilke seminarer du ønsker å delta 
på. 

Denne helgen er for alle og håper vi ser deg!

Konserten fredag 12.januar kl.21:30 er det Lewi Bergrud 
med band som skal stå for. Lewi var med i gospel-                   
programmet Alle tiders sanger Nashville som ble sendt på 
NRK. Hans nyeste prosjekt er Salmer på Pøbb. «Repertoaret 
mitt i Stavanger blir nok blandet, men enten det er mine 
egne sanger eller salmer, så er budskapet det samme. Jeg 
er stolt av det jeg tror på, og det vil jeg formidle enten det 
er i kirken, på bedehuset eller puben. Om ikke alle finner 
Jesus med en gang, håper jeg å ha gitt tilhørerne noe som 
er til tro, håp og trøst», sier Lewi Bergrud til Normisjon. Det 
er mulig å kjøpe billetter kun til konserten med Lewi        
Bergrud dersom du ikke har muligheten til å delta på hele 
MER-konferansen. 

Påmelding og informasjon: merkonferansen.no 

Vi gleder oss til MER!Ordet è ditt - 
den kristne bokhandelen 
i Stavanger
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Normisjon sitt internasjonale arbeid skal vi ha 
frimodighet til å løfte frem. Det regionale og    
internasjonale arbeidet går hånd i hånd. 
Sammen med IMI-kirken har regionen tatt et 
ansvar for arbeidet i Kambodsja. Vi sender 
Agenda1-team til Bangladesh, Aserbajdsjan, 
Mali, Cuba og Albania. For å opprettholde vår 
internasjonale satsing i regionen må inn-          
tektene økes. 

Neste års budsjett er under arbeid og det trengs 
flere som sier de vil være med som faste givere. 
Det gir forutsigbarhet i arbeidet, og mulig-     
heten for å investere i «nye generasjoner og   
folkeslag». Regionen investerer ca 6-700 000,- i 
dette viktige arbeidet. Bli med og gi ut!

Thomas Thesen, thomas.thesen@normisjon.no

Gi penger ut!

Oppdatering:

I forrige nummer av bladet ble du utfordret til 
å bli 1 av 17 nye givere. Vi gleder oss over 4 
nye givere til nybygg på Horve Ungdoms-     
senter. Så er det én som har avsluttet sin       
avtale. Det betyr det fremdeles er en vei å gå. 
Bli med og invester i et arbeid som har                
betydning langt utover våre egne grenser.
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Endringer kan oppstå. Følg med på vår 
hjemmeside normisjon.no/rogaland.

________________________
15.-17. desember
Acta Gutteweekend på Vaulali 
Alder: 9.kl. - 3.vgs.
Tema: Brorskap - menn av Gud - guttastemning
Påmelding i Checkin
Pris: 1500,-/1200,- (ikke-medlem/medlem i Leirklubben)________________________
5. januar kl.19.00
Inspirasjonsfest på Stemnestaden
Taler: Marit H Ådnanes Sang/musikk: Solvor K Sundfør m.fl.
Påmelding før 3. januar: e-post: kraftsenteret@gmail.com 
eller tlf.: 97589956.________________________
12.-14. januar 2024
MER-konferansen 2024 i IMI-kirken
med Generalforsamling for Normisjon og Landsmøte Acta
Se mer info på: merkonferansen.no  ________________________
19.-21.januar 
Stille helg på Horve
Påmelding i Checkin eller til regionskontoret innen 12.1. 
Pris: 2100,- for enkeltrom________________________
1. februar kl.19:00
Damekveld, Varhaug Misjonshus________________________
10. februar kl.11-16
Damebrunch på Vaulali ________________________
9.-10. februar
Join 10:13 på Fredheim Arena for 5.-7.kl. 
Påmelding i Checkin________________________
16.-18. februar 
Damenes helg på Stemnestaden
Tema: Hjertero
Talere: Anne Mari Vadset og Ragnhild Alsvik
Påmelding: Checkin.no (søk Damenes helg) evt. Epost: 
kraftsenteret@gmail.com / 98216181
Pris: kr. 2100,- inkl. overnatting / kr. 1550,- uten overnatting________________________
16.-18. februar
Lederkurs på Horve for 8.kl.+ 
Påmelding i Checkin________________________
17. februar 
Soul Children Gathering, Frøyland Orstad kyrkje

Normisjon region Rogaland
E-post: region.rogaland@normisjon.no
Kontaktinfo ansatte - se normisjon.no/rogaland

Regionkontor
Flintergt.4, 4307 Sandnes, tlf. 51682750
Regionleder Thomas Thesen
thomas.thesen@normisjon.no, tlf. 90065363
Kontorleder: Jeanett Habbestad, tlf. 98216160
Regionstyreleder: Steinar Gulaker, tlf. 97643458

Distriktskontor / Kraftsenteret 
v/Stemnestaden, tlf. 98216185
Epost: kraftsenteret@gmail.com
Distriktsleder Roar Flacké, tlf. 90600239

Galleri Normisjon - gjenbruksbutikker
Sandnes: 48869174   Aksdal: 48869175

Fermate Rogaland
Sandnes: BådeOg i Sandnes
Haugalandet: Stemnestaden
Leder: Aud Vihovde Hoftun, tlf. 98216181
Epost: fermate.rogaland@gmail.com
www.fermaterogaland.no

Horve Ungdomssenter
Siv Camilla Ottesen, tlf. 40412855
horve@normisjon.no

Stemnestaden
Bodil Høie, tlf. 97589956
stemnestaden@normisjon.no

Vaulali
Andreas R. Frantzen, tlf. 99315458
post@vaulali.com

Nytt fra Normisjon
Redaktør: Roar Flacké
Ansv. redaktør: Thomas Thesen
Opplag: 1500

KALENDER KONTAKT

15



Normisjon Rogaland, Flintergt.4, 4307 Sandnes
www.normisjon.no/rogaland

TAKK OG BØNN

Takk og be for Alpha og alle som får møte Jesus gjennom Alpha

Takk og be for Liv og Håkon Simonsen i Senegal

Be for Diounchounda og Marie - og for åpne dører blant malinkéene

Be høstens Herre sende ut nye langtidsmisjonærer til Senegal

Takk og be for leirlederne våre

Takk for alt det Vaulali har betydd for mange

Be for Andreas Frantzen som ny daglig leder på Vaulali

Be for MER-konferansen

Be om at økonomien ikke må begrense oss i å nå nye mennesker og folkeslag

Be om at mange får se mer av Jesus i jula


